

# 树牢安全意识 强化底线思维

## 北宅街道召开安全生产工作会议

□文/图 半岛全媒体记者 刘晓林

为深入贯彻落实全市安全生产工作暨市安委会第十七次会议精神,牢固树立安全发展理念,保持警钟长鸣,4月13日上午,北宅街道召开安全生产工作会议。街道党政领导班子成员及副处级干部,机关各部门负责人,各社区党组织书记,各微型消防站站长、副站长参加会议。

会上,北宅街道党工委副书记、办事处主任王立园传达了全市安全生产工作暨市安委会第十七次会议精神并对安全生产工作再强调、再部署。王立园表示,全街道各部门、各单位、各社区要深入贯彻落实会议精神,按照中央和省、市、区的要求,以安全生产专项整治三年行动、安全生产大排查大整治行动和执法百日攻坚为重要抓手,重点开展好危险化学品、交通运输、建筑施工、旅游、消防安全、森林火灾等领域的专



北宅街道召开安全生产工作会议。

项治理,坚持边查边改、立查立改,切实守牢守好安全底线。

今年年初以来,全街道上下统筹推进疫情防控和经济社会发展,积极

开展安全生产专项整治三年行动,安全生产形势总体稳定向好。但同时也要认识到,当前街道面临的安全生产形势依然复杂严峻。各级各部门各单

位要切实提高政治站位,增强做好安全生产工作的责任感紧迫感,全面深入贯彻落实好安全生产各项措施,坚决遏制较大事故,杜绝重特大事故发生,真正做到守土有责、守土尽责,确保全街道安全生产形势持续稳定。

街道办事处副主任巴利民主持会议并就安全生产工作再强调。巴利民要求,街道各部门、各单位、各社区要高度重视安全生产工作,在思想上牢固树立安全就是底线的意识,始终坚持人民至上、生命至上,决不能推诿扯皮、慵懒懈怠。在行动上要把做好安全生产工作作为红线和高压线,决不能违章作业、盲目指挥,决不能违规操作、自以为是,坚决将各类安全隐患消灭在萌芽状态。

下一步,北宅街道将进一步增强危机意识,不断全面深入排查各类问题隐患,从源头上减少事故发生的隐患风险和概率,织密织牢安全责任网,为街道高质量发展营造更加稳定的安全生产环境。

## 喜报!北宅街道凉泉社区入选首批山东省景区化村庄名单



凉泉理想村

4月7日,山东省文化和旅游厅发布《关于首批山东省景区化村庄名单的公示》,青岛的14个村庄入选!其中,北宅街道凉泉社区榜上有名。

根据山东省景区化村庄验收认定工作的有关要求,经山东省文化和旅游厅审核,将拟公布为首批山东省景区化村庄的187个村庄名单予以公示(注:经认定的山东省现有国家级乡村旅游重点村和国家A级景区村庄,将直接纳入首批山东省景区化村庄名录库予以公布,不再公示)。

据悉,除了此次的省级荣誉,2020年,凉泉社区还曾被省文化和旅游厅、省发展改革委命名为全省乡村旅游重点村(精品旅游特色村)。

拥有400多年历史的凉泉社区位于崂山北部山区的月子口山口以东。社区旁有一眼水质甘冽、长年流淌的清泉,因

而得名一个美丽的名字“凉泉”。

1958年9月,为解决市民的吃水困难,市政府决定筑坝拦截白沙河,建设崂山水库。善良的凉泉人告别了祖祖辈辈生息繁衍的沃土良田,整村搬迁到山野上,居住到沟石垒砌的简易民房里。在2007年,凉泉社区居民搬进新楼房。

每座村落都是一部厚重的书,为了守护凉泉老村里的那份乡愁,凉泉老村开始了从老村到“理想村”的蜕变。在乡村振兴战略的指引下,“美丽崂山”行动如火如荼地开展,深藏在凉泉老村的乡村旅游潜力和文化资源逐渐展露出来。

自此,凉泉老村的废旧民宅被统一规划,打造成集精品民宿、酒店、咖啡厅、游泳池等于一体的凉泉理想村,在保留乡村风情的同时,注入了时尚元素。

半岛全媒体记者 刘晓林 整理

## 开展联合执法 保护野生动物资源

□半岛全媒体记者 刘晓林

为贯彻落实国家、省、市关于开展野生动物保护“清风行动”的工作要求,严厉打击野生动物非法经营行为,4月2日,区自然资源局、区市场监管局及北宅街道市场监管所开展联合执法,对周哥庄大集、农家宴及野生动物驯养单位进行了突击检查。

检查中,联合执法人员重点检查了周哥庄大集、心愿农家菜馆等是否存在贩卖、经营、食用陆生野生动物等违法行为,并坚持边执法边普法。经过检查,发现商户均未存在食用和交易陆生野生动物的情况。

下一步,北宅街道市场监管所将持续加大野生动物交易监管力度,通过不定期开展突击检查及持续开展普法宣传,为保护野生动物资源、推进生态文明建设作出积极贡献。

## 从严治警抓队伍 攻坚克难敢担当

### 崂山区召开区委政法工作会议

4月10日下午,崂山区委政法工作会议在区行政大厦召开,会议主要任务是深入学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示批示精神,认真贯彻落实中央、省委政法工作会议精神,回顾总结去年工作,研究部署今年工作任务。崂山区委书记孙海生出席会议并讲话。

孙海生指出,2020年是崂山发展史上极不平凡的一年,也是全区政法工作迎难而上、担当作为的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情和艰巨繁重的经济社会发展任务,全区政法战线的广大干警以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决落实区委决策部署,忠诚履职、担当作为,以非常之举、非常之力、非常之勇,全面扛起平安建设使命,坚决落实疫情防控任务,在维护社会大局稳定、促进社会公平正义、服务经济社会发展、保障人民安居乐业等方面,做了大量富有成效的工作,有力服务了全区工作大局。

孙海生强调,2021年是“十四五”规划

的开局之年,也是建党100周年,做好政法工作责任重大。要准确把握形势和责任,切实增强做好政法工作的责任感使命感。要清醒认识面临的风险挑战,准确识变、科学应变、主动求变,善于在危机中育先机、在变局中开新局。要清醒认识承担的使命责任,找准工作的结合点和突破口,精准地推动各项工作,力争为全区发展大局贡献更多政法力量。政法担当。要清醒认识存在的问题短板,强化责任担当,主动认领,全力整改,务求实效,不断推动全区政法工作高质量发展。

孙海生强调,要坚持围绕中心、服务大局,不断推动全区政法工作再上新台阶。要旗帜鲜明讲政治,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到头脑特别清醒、行动特别有力,永葆政法队伍的政治本色。要攻坚克难敢担当,干出守护政治安全、维护平安稳定、创新社会治理、彰显新风正气、优化营商环境的新业绩,为崂山深

化再次创业创造良好社会环境。要从严治警抓队伍,打造一支一心为民、素质过硬、清正廉洁的政法铁军,切实当好党和人民的忠诚卫士。

孙海生要求,要加强统筹协调,全力支持政法工作高质量发展。要健全协调机制、强化联抓联动,凝聚同频共振的政法合力,更好地维护社会大局稳定。要完善全要素支撑的保障体系,从政治上、工作上、生活上进一步关心政法干警,抓好从优待警各项政策的贯彻落实,为政法干警依法履职尽责提供坚强保障。

会议由区委常委、政法委书记王春同志主持,有关区领导,各街道党工委书记、副书记,区委政法委、区司法局、区法院、区检察院、崂山公安分局领导班子成员,区平安建设领导小组相关成员单位主要负责人,区委政法委全体工作人员参加了会议。